



Osadní výbor Všedobrovice - Štířín Souhrn aktivit LP. 2019

Osadní výbor Všedobrovice - Štířín (dále: OVVŠ) uspořádal v rámci roku 2019 (VI -XII) 3 veřejná setkání.

Hlavními tématy setkání byla:

- 1- Kanalizace - OVVŠ sesbíral maximum možného souhlasných podpisů od občanů a nyní čeka na kroky v kompetenci Obce.
2. Chodník Všedobrovice - Štířín - dvakrát jsme pana starostu poprosili a poskytnuti nakrěsu/ studie chodníku / či projektové dokumentace ale zatím naše prosby nebyly vyslyšeny.
3. Povrch silnice v ulici Vnitřní - Všedobrovice - probíhají kroky ze strany obce, o kterých se OVVŠ dovidá díky občanům a ne díky komikace ze strany obce s OVVŠ. Nicméně díky za každou dobrou akci.
4. Bezpečnost hlavní ulice - naše současné požadavky (radar, retardér..) naražejí na neochotu řešení správcem komunikace a zatím se nám nepodařilo najít průchozí a funkční řešení silniční bezpečnosti v osadách.
4. Ulice Řepčická - několik návrhu na zvýšení bezpečnosti podané OVVŠ byli zamítnuty ze strany Policie ČR - např. zrcadlo, informační značky o súženém profilu vozovky atd. Možná oprava komunikace je v kompetenci vlastníka, tedy Středočeského kraje.

Z drobnějších projektu:

OVVŠ uspořádal na podzim osadní brigádu, při které osadníci udělali obrovský kus práce. Díky vyčištění prostoru okolo Dolního Všedobrovického rybníka se nyní mohou lidé kolem něj projít. Také se vyčistil prostor pro budoucí separační hnízdo. OVVŠ zajistil občerstvení a všem, kteří se zapojili ještě jednou ze srdce děkuje.

OVVŠ podpořil uspořádání např. dětského dne, spravkyně (KTERA VŠAK STÁLE NEMÁ PODEPSANÉ DOKUMENTY ZE STRANY OBCE) paní Maruška Čekalová velmi krásně pomáhá s pořádáním dalších akcí pro místní komunitu, jako bylo například rozsvícení Vánočního stroměčku.

V daném termínu jsme podali žádost o zařazení několika potřeb osady do rozpočtu obce a těšíme se, co budeme s to udělat v roce 2020 pro osadníky Všedobrovice a Štířína

OVVŠ věří, že se v roce 2020 podaří zrealizovat např. slíbené separační hnízdo v ulici Vnitřní, že se budou aktivně řešit autobusové zastavky v obou osadách a stejně tak se bude pokračovat v ve velkých projektech kanalizace atp. Tématem bude také revitalizace obecních ploch, tak aby bylo ve Všedobrovicích a Štíříně pro lidi hezky.

Za Osadní vybor Všedobrovice - Štířín
Mgr. Petr Pěluha, předseda OVVŠ